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ATA DA 37º REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZ DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E QUATORZE (10-11-2014): 

Às dezesseis horas e dezoito minutos, do dia dez de novembro de dois mil e 

quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida 

pelo vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com as presenças dos 

demais Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de 

Presenças e tomaram assento no Plenário. O senhor Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou 

abertos os trabalhos. Inicialmente convidou para compor o Plenário o 

senhor José Antunes Vieira ex-vereador e presidente desta Casa. O 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 36 

Reunião Ordinária, realizada no dia treis de novembro de dois mil
 e 

quatorze. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação e 

aprovada por unanimidade. Logo após, a Secretária procedeu a leitura 

das correspondências. Prosseguindo foram apresentados os Projetos de 

Leis: Substitutivo ao PL nº 112/2014 de autoria do Prefeito Municipal: 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Mariana para o exercício 

financeiro de 2015”. nº 135/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Abre 

créditos suplementares no valor de R$ 4.500.000,00 para reforço de 

dotações constantes na Lei Orçamentária Vigente”. O vereador Fernando 

solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de se 

votar o referido projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e 

aprovado pelos presentes. O vereador Pedro César externou a sua 

concordância na votação do projeto, entretanto, solicitando ao Presidente 

que oficie o Hospital Monsenhor Horta solicitando as prestações de contas 

das doações realizadas pelo Município nos anos anteriores e providencie o 

alvará de licença de funcionamento junto a Secretaria Municipal de Saúde. 

Assim, o Presidente determinou a expedição de ofício aquela instituição 

convidando a Diretora do Hospital Monsenhor Horta para comparecer a 

futura reunião ordinária desta Casa. nº 136/2014 de autoria dos vereadores 

Cristiano Silva Vilas Boas e Geraldo Sales de Souza: “Denomina 

oficialmente a Creche Municipal Cônego Paulo Diláscio a ser construída 

no bairro Vale Verde”. Na oportunidade o vereador Pedro César relembrou 

que também foi aprovada a denominação de uma Escola Municipal com o 

nome de Cônego Paulo Diláscio no Bairro Gogô, nesta cidade. Diante desta 

informação o vereador Geraldo Sales solicitou a suspensão do present” 

projeto para análise e para que não haja duplicidade dos nomes conced' 
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a duas instituições de ensino e atividades correlatas. nº 137/2014 de autoria 

dos Vereadores Cristiano Silva Vilas Boas e Geraldo Sales de Souza: 
“Denomina oficialmente a Creche Municipal Taís Alves Magalhães a ser 

construída no bairro São Cristóvão”. O vereador Fernando Sampaio 

solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de se 
votar o referido projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e 
aprovado pelos presentes. Colocado em única discussão e única votação 

tendo sido aprovado por unanimidade. nº 138/2014 de autoria do 
vereador Pedro César Oliveira Nunes: “Denominação oficial a Logradouros 
nesta cidade e dá outras providências”. O vereador Fernando Sampaio 
solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de se 
votar o referido projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e 
aprovado pelos presentes. nº 139/2014 de autoria do vereador Pedro César 

Oliveira Nunes: “Declara de utilidade pública municipal a Associação 

“HAMTAI — Humanos Amantes do TAI CHI CHUAN e Congêneres” do 
distrito de Passagem de Mariana, nesta cidade e dá outras providências”. O 
vereador Antônio Marcos solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário 

a possibilidade de se votar o referido projeto em única discussão e votação, 
o que foi acatado e aprovado pelos presentes. nº 141/2014 de autoria do 
vereador Pedro César Oliveira Nunes: “Altera a Lei 2.903/2014, dando 

denominação oficial a espaço público da Alameda dos Inconfidentes”. O 
vereador Pedro César solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a 
possibilidade de se votar o referido projeto em única discussão e votação, o 

que foi acatado e aprovado pelos presentes. 140/2014 de autoria do 
Prefeito Municipal: “Autoriza concessão de contribuição a entidades que 

menciona para o exercício financeiro de 2014 — para Associação 
Marianense de Atletismo AMA — Valor R$ 1.000,00” e para Associação 
Marianense de Handebol — Valor R$ 15.000,00”. O vereador Fernando 

Sampaio solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade 

de se votar o referido projeto em única discussão e votação, o que foi 
acatado e aprovado pelos presentes. nº 142/2014 de autoria do Prefeito 

Municipal: “Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente 
para Apoio a Creches, conforme Resolução nº 17 de 2013 do FNDE/MEC e 

dá outras providências”. O vereador Fernando Sampaio solicitou ao 
Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de se votar o referido 

projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e aprovado pelos 
presentes. Projeto de Lei nº 143/2014 de autoria Prefeito Municipal: 
“Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente para a 

Aquisição de Materiais e Medicamentos, conforme Coyênio/;nº
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1.726/2014 da SES/MG e dá outras providências”. Os vereadores Geraldo 

Sales, Pedro César, Pedro César, Antônio Marcos e José Jarbas solicitaram 

o uso da Palavra antes da Palavra Livre, o que foi deferido pelo Presidente. 

Prosseguindo procedeu-se a leitura do Veto: Leitura do Veto nº 02/2014 de 

autoria do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 121/2014 de autoria do 

vereador Sebastião André de Carvalho. O Presidente, nos termos do artigo 

206 do Regimento Interno da Casa, nomeou uma Comissão para estudo e 

parecer, na qual representará a Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, 

o vereador João Bosco, tendo como os outros integrantes os vereadores 

Antônio Marcos e Danielle Cristina. Prosseguindo passou a apresentação 

das Emendas: Emenda de Redação nº 42/2014 de autoria da Comissão de 

Redação e Polícia ao Projeto de Lei nº 125/2014, de autoria do Prefeito 

Municipal: “Dispõe sobre normas de contorce de excesso de consumo de 

água distribuída para uso humano e dá outras providências. Substitui-se a 

palavra “uras” por “ruas” no art. 1º, II, do referido projeto de lei”, foi 

colocada em única discussão e única votação tendo sido aprovado por 

unanimidade. Emenda Supressiva nº 43/2014 de autoria da Comissão de 

Redação e Policia ao Projeto de Lei nº 125/2014 de autoria do Prefeito 

Municipal: “Dispõe sobre normas de contorce de excesso de consumo de 

água distribuída para uso humano e dá outras providências. Suprime-se o 

art. 12 do referido projeto de lei”, foi colocada em única discussão e única 

votação tendo sido aprovado por unanimidade. Emenda Aditiva de 
autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro Comissão de Redação e 

Policia ao Projeto de Lei nº 125/2014 de autoria do Prefeito Municipal, na 

forma abaixo: “ a) o parágrafo único do artigo 8º do referido Projeto passa 

a se denonimar $1º; b) Acrescenta-se o $2º ao artigo 8º com o seguinte teor: 

Art. 8º , (...) $2º o Estado de Alerta só poderá ser declarado no período de 

01 de agosto a 31 de outubro”, foi colocada em única discussão e única 

votação tendo sido aprovado por unanimidade. Requerimentos: nº 

55/2014 de autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza: “Relação 

discriminada de todos os gastos com a propaganda institucional realizados 

pelo município de Mariana no ano de 2014, incluindo os gastos decorrente 

de contratações por dispensa e inexigibilidade de licitação”. nº 56/2014 de 

autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza: “Quadro de vagas do cargo 

Assistente Social e a situação das mesmas, bem como a forma de 

contratação daquelas que estiverem preenchidas”. Moção de Pesar: pelo 

passamento do senhor Sebastião Pedro de Almeida de autoria dos 

vereadores Juliano Vasconcelos Gonçalves e Pedro César de Oliveira 

Nunes; pelo passamento do senhor Geraldo Starlino de autcªa.fjdos 
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vereadores Pedro César Oliveira Nunes e Juliano Vasconcelos Gonçalves; 

pelo passamento do senhor Alcides da Conceição Gomes de autoria do 
vereador Antonio Marcos de Freitas; pelo passamento da senhora Nair 

Pimenta de Souza Cardoso de autoria dos vereadores Edson Agostinho e 
Juliano Vasconcelos Gonçalves; pelo passamento do senhor Pedro Felix 
Teixeira de autoria dos vereadores João Bosco Cerceau Ibraim e Bruno 
Mól Crevillari. O Presidente consultou o Plenário a possibilidade do 

prosseguimento da reunião sem intervalo o que foi aprovado pelos 
presentes. Em continuidade foram apresentados os Pareceres aos Projetos 
de Leis: nº 125/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Dispõe sobre 
normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso 
humano e dá outras providências”. O vereador Fernando Sampaio solicitou 
ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de se votar o 

referido projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e aprovado 
pelos presentes. Colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. nº 132/2014 de autoria Prefeito Municipal: 
“Abre créditos suplementares no valor de R$ 1.125.000,00 para reforço de 
dotações constantes na Lei Orçamentária Vigente. SAAE”. O vereador 

Fernando Sampaio solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a 
possibilidade de se votar o referido projeto em única discussão e votação, o 

que foi acatado e aprovado pelos presentes. Colocado em única discussão 
e única votação tendo sido aprovado por unanimidade. nº 133/2014 de 

autoria do Prefeito Municipal: “Abre créditos Suplementares no valor de 
R$ 700.000,00 para reforço de dotações constantes na Lei Orçamentária 

Vigente. Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania”. Colocado em 
primeira discussão e primeira votação tendo sido aprovado por 

unanimidade. nº 135/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Abre 

créditos suplementares no valor de R$ 4.500.000,00 para reforço de 
dotações constantes na Lei Orçamentária Vigente”. Colocado em única 

discussão e única votação tendo sido aprovado por unanimidade. nº 
138/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira Nunes: 
“Denominação oficial a Logradouros nesta cidade e dá outras 
providências”. Colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. nº 139/2014 de autoria do vereador Pedro 

César Oliveira Nunes: “Declara de utilidade pública municipal a 
Associação “HAMTAI - Humanos Amantes do TAI CHI CHUAN e 

Congêneres” do distrito de Passagem de Mariana, nesta cidade e dá outras 

providências”. Colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. nº 140/2014 de autoria do B;efeg//to : 
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Municipal: “Autoriza concessão de contribuição a entidades que menciona 
para o exercício financeiro de 2014 — para Associação Marianense de 
Atletismo AMA — Valor R$ 1.000,00” e para Associação Marianense de 
Handebol — Valor R$ 15.000,00”. Colocado em única discussão e única 
votação tendo sido aprovado por unanimidade. nº 141/2014 de autoria 
do vereador Pedro César Oliveira Nunes: “Altera a Lei 2.903/2014, 
dando “denominação oficial a espaço público da Alameda dos 
Inconfidentes”. Colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 128/2014 
de autoria da Mesa Diretora: “Altera o anexo II da Lei Complementar 
065/2009 extinguindo os cargos de provimento em comissão que 
menciona”, colocado em única discussão e única votação nominal, com 
abstenção do vereador Geraldo Sales, o projeto foi aprovado pelos 
demais vereadores. Prosseguindo foram votados os Requerimentos: nº 
55/2014 de autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza: “Relação 
discriminada de todos os gastos com a propaganda institucional realizados 
pelo município de Mariana no ano de 2014, incluindo os gastos decorrente 
de contratações por dispensa e inexigibilidade de licitação”. O Presidente 
consultou o Plenário a possibilidade de se votar o referido requerimento em 
única discussão e votação, o que foi acatado e aprovado pelos presentes. 
Colocado em única discussão e única votação tendo sido aprovado por 
unanimidade. nº 56/2014 de autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza: 
“Quadro de vagas do cargo Assistente Social e a situação das mesmas, bem 
como a forma de contratação daquelas que estiverem preenchidas”. O 
Presidente consultou o Plenário a possibilidade de se votar o referido 
projeto em única discussão e votação, o que foi acatado e aprovado pelos 
presentes. Colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. Concedida a Palavra Livre. Nada mais 
havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete horas e 
cinquenta quatro minutos. E, para constar, lavrou—se esta Ata que, após lida 
e aprovada, será assinada pelos presemes ”. J /


